Mathématiques

Lycée Guy Moquet

DEVOIR BILAN 3
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5 points

Exercice 1:

Soit A(—2;—1), B(1;2) et C(3;0) trois points du plan muni d’un repére orthonormée. On complétera la figure ci-dessous au

fur et & mesure de ’exercice.

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

3
5

, A ,

S S S B P
e
e e
e
s S oo msrecfenannant
A N S R g
” ” ” : RN
m m m m 9L B
; ” ” ” RN
i i i i ~— — a
A R [ U B
” ” ” ” 0O e
! ! ! ! R = =
' ' ' ' ) ) @)
” | | ” 5 5 @
— W SRS
” : ” ” s <
1 ch - B c — — =
o | zg 2
R e B -
m m " m Z2E T
" " " " ww g
s N O SIS o oo o
i ! ' ! O D
! ! ! " —~ = 3
) : : : .Iu. .Iu. =
, ,, , o 5 o £

p— p—

d ® &

(ST} D

o o A

p— p— .

(S

8 8 oo

[oFE =)

— —

o QO

g o

g =

£ B

— —

o QO

R}

QO D

A A

—

4. Déterminer AB et BC.

3. Soit H (o; -

5. On admet que 'angle ABC' est droit. En déduire l'aire du triangle ABC.

4 points

Exercice 2:

Déterminer graphiquement les équations des quatre droites tracées dans le repére ci-dessous. Laisser apparent les tracés qui

vous ont permis de répondre.




4 points

5. f(z) > g(x)

4. f(x) = g(x)

3. g(x)

x

z(4— )
g(x) sur R.

Exercice 3:

Soit f et g deux fonctions définies sur [—1;4] dont on donne ci-dessous les courbes représentatives. Résoudre graphiquement :

2. f(x) <0

Exercice 4:

Soit f la fonction définie sur R par f(x)
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par la fonction f.

1
2

2. Montrer que pour tout réel z, f(x)

1. Calculer 'image de

3. Déterminer les antécédents de 0 par la fonction f.

4. Tracer la courbe de la fonction f pour x € [—1;5] dans le repére ci-dessus.

5. Soit g la fonction définie sur R par g(z)

a. Tracer la courbe de la fonction g pour x € [—1; 5] dans le repére ci-dessus.

b. Résoudre graphiquement f(z)

c. Résoudre graphiquement f(z) < g(x) sur R.



